



ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

20. ÉVFOLYAM

3700 PÉLDÁNY

WWW.FILAKOVO.SK



A város két emlék-plakettet adományozott

A pedagógusnapról Füleken hagyományosan ünnepi rendezvénnyel és díjátadással emlékeznek meg. [2. oldal](#)



A rászorulókról közösen akarnak gondoskodni

A város és a környező települések közösen kapcsolódnak be a magányos idősök gondozására irányuló projektbe. [3. oldal](#)



Füleki város 2023-as adólistája

Lapunk márciusi számában az önkormányzat ismét közzéteszi az adósok részletes listáját. [Szlovák kiadás 4-13. oldal](#)

Elköltözött a Füleki Városi Hivatal! Az épület felújítására készül

Füleki önkormányzata mintegy 2,5 millió eurós támogatásra pályázik a városi hivatal történelmi épületének átfogó felújítására. A támogatásnak köszönhetően szeretné megőrizni az 1912-ből származó szecessziós épületet a jövő generációi számára, és jobb környezetet biztosítani a hivatal alkalmazottainak és ügyfeleinek. Az építkezés miatt azonban a hivatalnak több mint egy évre ki kellett költöznie a városházáról.

Ha a projekt sikeres lesz, a városháza történelmi épülete teljesen új külsőt kap. Az évek óta tartó állagromlás után átfogó rekonstrukción esne át, amely elsősorban az épület energiahatékonyságára összpontosítana. Mint arról Agócs Attila, a város polgármestere tájékoztatót, a benyújtott projekt már az elbírálás végső fázisában van. „Ha nem merülnek fel váratlan bonyodalmak, akkor várhatóan jóváhagyják. Ebben az esetben azonban áprilisban át kell adnunk az épületet a kivitelezőnek, ezért már előre elkezd-tük a felkészülést” – magyarázta a polgármester, hozzátéve, hogy a hivatal emiatt március folyamán kiköltözött a városházáról.

„Nagyon boldogok leszünk, ha megfelelően nagy támogatást kapunk, és megmenthetjük ezt az értékes épületet. Ez azonban átmeneti kényelmetlenséget jelent majd a munkatársaink és az ügyfeleink számára. A hivatalnokok attól függően, hogy fogadnak-e ügyfeleket, vagy sem, más-más épületekbe költöznek” – magyarázta Agócs Attila polgár-

mester.

Az ügyfelekkel leginkább kapcsolatba kerülő osztályokat a Szabadság téren álló Városi Művelődési Központ épületébe költöztetik. Az ügyfélfogadó központ és az anyakönyvi hivatal a földszinten fog működni. Az emeleten lesz az oktatási, kulturális és sportosztály, valamint a bérszámfejtő központ, a közgazdasági és vagyongazdálkodási osztály, beleértve a gazdasági és a helyi adó- és vagyoni részlegeket is. „Így az ügyfelek minden rutinfeladatot az ún. „Klubban” intéznek. Sajnos ezek a helyiségek nem akadálymentesítettek, így szükség esetén mobilszámon kell hívni a kollégákat, akik kijönnek az épület elé. Ez azonban csak ideiglenes megoldás” – emlékeztetett.

A hivatal szinte minden más alkalmazottja ideiglenesen a Püspöki úti inkubátorházban dolgozik. Az ügyfelek itt találják az iktatót, a belügyi osztályt, az építési, környezetvédelmi és fejlesztési-stratégiai osztály valamennyi alosztályát, a polgármesteri hivatalt és a város szövívőjét. Az alpolgármesternek az FTC Stadion adminisztratív épületében van irodája, a főellenőrnek pedig a városi rendőrség székhelyén.

„Még nem tudjuk pontosan megmondani, hogy meddig tart majd ez az állapot. Arra számítunk azonban, hogy ha a projekt a tervek szerint halad,



Fotó: kmk

a rekonstrukció befejezése és az azt követő engedélyezési folyamatok legalább másfél évet vesznek igénybe. Ez idő alatt a városháza építkezési terület lesz” – magyarázta.

A városháza rekonstrukciójára a Város valamivel több, mint 2,5 millió eurót kér a Helyreállítási Tervből a Közlekedési Minisztérium Történelmi és műemlékvédelem alatt álló középületek helyreállítása c. felhívására reagálva. Amint azt a polgármester már korábban elmondta, a városháza az elmúlt években nem volt kielégítő műszaki állapotban. A falak feláznak, a tetőburkolat széthullik, nem hatékony a fűtésrendszer, amelynek működtetése energetikai szempontból nagyon igényes. A projekt szerint az épület külsejét és közműveit is átfogóan felújítják, intelligens technológiákat és környezettudatos megoldásokat alkalmazva.

Mikuš Kováčová Klaudia, ford.: za

Városi Művelődési Központ, Szabadság tér 30.

- Ügyfélfogadó központ, anyakönyvi hivatal (földszinten jobbra)
- Oktatási, kulturális és sport osztály (2. emelet)
- Tanügyi hivatal (2. emelet)
- Bérszámfejtő központ (2. emelet)
- Közgazdasági és vagyongazdálkodási osztály: vagyoni részleg, gazdasági és a helyi adó részleg (2. emelet), osztályvezető (földszinten balra)

Vallalkozói inkubátorház, Püspöki utca 4.

- Belügyi osztály: iktató (1. emelet a lépcsővel szemben), szociális ügyek részlege (1. emelet balra)
- Építési, környezetvédelmi és stratégiai-fejlesztési osztály: környezetvédelmi és fejlesztési részleg (1. emelet balra), építési és közlekedési részleg (1. emelet balra), stratégiai-fejlesztési részleg (2. emelet a lépcsővel szemben)
- A város szövívője (1. emelet balra)
- Polgármesteri hivatal (1. emelet balra)

FTC stadion, Püspöki utca 51.

- Alpolgármester

Városi rendőrség, Koháry tér 8.

- Főellenőr

Dočasné sídla MsÚ Filakovo

A Füleki Városi Hivatal ideiglenes székhelyei

Mestské kultúrne stredisko, Nám. slobody 30

- Klientske centrum MsÚ, matrika (prízemie vpravo)
- Oddelenie školstva, kultúra a športu (2. poschodie)
- Školský úrad (2. poschodie)
- Mzdové centrum (2. poschodie)
- Oddelenie ekonomiky a majetku mesta: referát ekonomiky, referát miestnych daní a majetku mesta (2. poschodie), vedúci oddelenia (prízemie vľavo)

Podnikateľský inkubátor, Biskupická ulica 4

- Oddelenie vnútornej správy: podateľňa (1. poschodie oproti schodom), referát sociálnych vecí (1. poschodie vľavo)
- Oddelenie výstavby, životného prostredia a stratégie rozvoja: referát životného prostredia a investícií (1. poschodie vľavo), referát stavebného poriadku, dopravy a spoločného stavebného úradu (1. poschodie vľavo), referát stratégie a rozvoja mesta (2. poschodie oproti schodom)
- Hovorkyňa mesta (1. poschodie vľavo)
- Kancelária primátora mesta (1. poschodie vľavo)

Štadión FTC, Biskupická ulica 51

- Viceprimátor mesta

Mestská polícia, Koháryho námestie 8

- Hlavná kontrolórka mesta



Fülek az FTC Stadion rekonstrukciójára pályázik

A városi képviselők legutóbbi ülésükön jóváhagyták az FTC Stadion külső részének rekonstrukciójára vonatkozó támogatási kérelmet. Amennyiben a projekt sikeres lesz, a változtatások a futópályát, a lelátókat és a világítást érintenék.

A füleki önkormányzat a Sportfejlesztési Alapból kér támogatást a város legnagyobb sportpályájának rekonstrukciójára irányuló projektjéhez. A több mint 454 ezer eurós beruházás keretében a futballpályát szegélyező 400 méteres futópályát szeretné korszerűsíteni. A jelenlegi salakot egy korszerű - EPDM sportpoliuretán - felületre szeretnék cserélni, teljes szerkezeti réteggel. Az új TAR-

TAN felület szinte karbantartásmentes lesz, drénezése két műanyag tartályba vezeti el a vizet, merülőszivattyús rendszert kap. Nem hiányoznak majd a beton szegélyek, a távolugró homokgödör mellett gumiszegély lesz. „A stadion futópályája nem csak az FTC sportolót szolgálja majd. Más sportegyesületek tagjai és a nagyközönség is használja. Korszerűsítése tehát az aktív és szabadidős sportolók széles körének kedvez, és hozzájárul városunkban a sportolás feltételeinek javításához” - mondta Visnyai Attila alpolgármester, az FTC elnöke.

A futópálya korszerűsítése mellett a projekt a futópálya és a futballpálya világításának cseréjét is előírja. A jelenlegi oszlopo-

kon és a lelátón lévő elavult világítótesteket LED-esekre cserélik. A lelátón is változtatásokat kell végrehajtani. A Város mind a 624 régi műanyag ülést ki akarja cserélni, és a lelátó szerkezetét is fel kívánja újítani.

Az önkormányzat az akadálymentes infrastruktúrát is ki akarja egészíteni egy külön a fogyatékkal élők számára kialakított parkoló építésével, valamint a meglévő burkolt területeken keresztül a futópályához és a futballpályához való akadálymentes hozzáféréssel.

Ha a projekt sikeres lesz, az önkormányzat a teljes összegének 30 százalékával társfinanszírozza azt, ami több mint 136 ezer eurót tesz ki.

Mikuš Kovácsová Klaudia, ford.: za

A város két Comenius-émlékplakettet adományozott

A pedagógusnapról Füleken hagyományosan ünnepi rendezvénnyel emlékeznek meg, amelyen az önkormányzat Comenius-émlékplakettekkel, 2019-től pedig életműdíjjal tünteti ki az arra érdemes pedagógusokat. Idén a díjátadó ünnepségre március 22-én, pénteken került sor a város kultúrházában. Bodor Gabriella a II. Koháry István Alapiskolából és Matej Baláz az Iskola utcai Alapiskolából vehette át a díjat a Város vezetőitől és a Tanügyi Hivataltól. Életműdíjat idén nem adtak át. Az ünnepség után több tucat résztvevő pedagógus és vendég gyűlt össze egy kis frissítőre.

Bodor Gabriella

Bodor Gabriella a II. Koháry István Alapiskola alsó tagozatos tanítója. Szülővárosa Füle, itt végezte el az Ifjúság Utcai Alapiskolát, itt járt zeneiskolába, ahol zongoristaként tett záróvizsgát, és érettségit is a Füleki Gimnáziumban tett 1983-ban. Ezt követően került a Nyitrai Pedagógiai Karra, ahol alsó tagozatos tanítói szakon államvizgázott 1987-ben. Kvalifikációs vizsgát 2001-ben tett.



1987 szeptemberében tért vissza alma materébe, immár pedagógusként, ahol először a 3. évfolyamban tanított, akkoriban még délután. A közel négy évtized során számos tehetséges tanulója akadt, akik közül sokan a város köztisztviselőiben álló polgárai lettek.

Bodor Gabriella már pályája elején részt vett a helyi CSEMADOK vezetőségének munkájában, valamint a női kórust is erősítette. Az 1989 utáni társadalmi változások következtében az iskola nyitott az új módszerek irányába. 1993-ban elsőként kapcsolódott be a nyelvi, irodalmi kommunikációs nevelés, ismertebb

nevében a Zsolnai-program bevezetésébe. Bodor Gabriella az 1994-ben kezdő első osztályt már e program módszereivel oktatta, nevelte. E metodika éveken át sikeresen működött, láthatóan nagyon jó eredményekkel. 1997-ben Bodor Gabriella elsőként indította el az Erdei Iskola Programot, a 2000-es évektől gyakori résztvevője volt a Szlovákiai Magyar Pedagógusszövetség által szervezett Nyári Egyetemeknek és Katedra Napoknak. 2005 és 2008 között igazgatóhelyettesként dolgozott.

Pályája során sokféle tanulmányi versenyre készítette fel a rábízott gyermekeket iskolai és regionális szinten, több alkalommal országos megmérettetésekben képviselték Füleket. A népdal- és rajzversenyeken kívül ilyenek a Katedra folyóirat által meghirdetett csapatversenyek, a Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Verseny, a Poznaj slovenskú reč és a Szép Magyar Beszéd fordulói. Utóbbi rendezvénynek kerületi szintig Bodor Gabriella éveken át állandó zsűritagja is volt. Iskolai ünnepségek, esztrádműsorok szervezőjeként ugyancsak jeleskedik, hozzájárulva így nem csupán a tanulók mindennapi oktatásához, hanem az intézmény és városunk szélesebb értelemben vett műveléséhez.

Matej Baláz

Matej Baláz a füleki Iskola Utcai Alapiskola képzőművészeti és történelemtanára. A pedagógusi pályát a családjában már három generáció óta öröklődik. Baláz tehetségét és tapasztalatait a londoni, majd a füleki Művészeti Alapiskola képzőművészeti tanszakán fejlesztette. Miután 2007-ben befejezte egyetemi tanulmányait a Rózsahegy Katolikus Egyetem történelem és



Fotók: Schnelzer Zoltán

képzőművészet szakán, Füleken helyezkedett el. Jelenleg is az Iskola Utcai Alapiskolában tanít. 2019-ben védte meg I. atesztiációját.

Diákjait művészeti és tanulmányi versenyekbe igyekszik bevonni. Ennek eredményeképpen tanulói az esztendő során tekintélyes számú, regionális szintű történelem olimpiászokon elért eredményt és művészeti versenyeken országszerte elért első helyezést halmoztak fel, ezért azokat itt lehetetlen felsorolni. Az iskolai közösség számos rendezvénye mellett kiemelkedik a Történelem Napja, a Tökfaragó Délután vagy az iskolai akadémia megvalósítása.

Matej Baláz évek óta vezet kézműves szakkört, megteremtve így a tanulóknak a régióhoz, illetve őseik örökségéhez való pozitív kapcsolatát. Szabadidejében feleségével együtt vezeti a Dubkácik Buzitka gyermek- és felnőtt folklór- és színházi együttest, koreográfiák szerzője, színpadi programok rendezője, népi kézművességgel, táncsal, énekléssel és más művészeti tevékenységekkel foglalkozik. Kiállítások szerzője és szakfelelőse, szemináriumokon és konferenciákon tart előadásokat. 2015 óta néprajzi terep kutatással foglalkozik Nógrád térségében, valamint a nógrádi falvak népviseletei és azok alkotóelemei replikáinak előállításával. Énekét és koreográfiáit folklórversenyeken méretil meg, teljesítményét regionális és kerületi fordulókön díjazták.

Ardamica Zoran, kmk

A régió települései együttműködnek a rászorulóknak gondozásában. A magányos idősek „életvédő-karkötőt” is kapnak

A Besztercebányai Önkormányzati Kerület (BBSK) szociális téren számos sikeres pilot projekten van túl. Ezért úgy döntött, hogy folytatja ezeket a tevékenységeket. Ehhez több mint kétmillió eurót szerzett, amit a kerület tíz mikrorégiója között oszt szét, amelyek között Füle is ott van a környező községekkel. Ezért létrehozzák a Füleki Mikrorégiót.

A Közösségi szinten nyújtott hosszútávú gondoskodás fejlesztése a BBSK-ban elnevezésű projekt a megye szerint az idősekről szóló hosszútávú egészségügyi és szociális gondoskodás problémaköre megoldásának szükségességére reagál, amelyet a megyében és az országban is a társadalmi-demográfiai fejlődés okoz. A szociális terület témakörével kapcsolatban már két évvel ezelőtt találkoztunk a megyével, amikor ennek a projektnek a tervezése megkezdődött. A megye a falvak mikroregionális együttműködési modelljét szociális téren, beleértve az ápolást és egyéb terepen megvalósuló szolgáltatásokat is, egyes konkrét mikrorégiókban próbálta ki – tájékoztatott Füle polgármestere, Agócs Attila. A csaknem 2,2 millió euró értékű sikeres projekt, amelyet a BBSK önkéntesen öt százalékból finanszíroz, így a megye pozitív tapasztalataira, például a tornái Integrált Gondozási Ügynökségre, köt rá. „Az önkormányzatok lassan megértik, hogy a települések közötti együttműködés az útja annak, hogy valamit elérjünk a régiókban. A teljes régió előregszik, a fiatalok elmennek dolgozni és tanulni. A demográfiai görbe erőteljesen csökken, a rászoruló személyek pedig gyakran magukra maradnak” – magyarázta a polgármester.

A hosszútávú gondoskodás projektjét a megye 10 funkcionális közösségi társulás, illetve mikrorégió területén valósítja meg. Ezek egyike a

Fülek környéki térség is. „A környező falvakkal ezért jogi személyek társulásként megalapítjuk a Füleki Mikrorégiót. Eleinte azok a községek képezik majd a társulás magját, amelyek a Nógrádi Városok és Falvak Társulásának (ZMON) keretében a Füleki régió Polgármesterek Klubjának tagjai.” – pontosította.

A projekt keretében a mikrorégióban három munkahelyet hoznak létre az Integrált Gondozói Központ alá szervezett koordinátorok és terepmunkások számára. A Központ az alábbi szolgáltatásokat nyújtja majd: szociális tanácsadás; egészségügyi segédeszköz-kölcsönzés közvetítése; kompenzációs hozzájárulások ügyintézésénél nyújtott segítség; más személykíséretére utalt idősek kísérése (orvoshoz, hivatalba és más intézményekbe); terepen végzett, ambuláns és ott-tartózkodáshoz kötött szociális szolgáltatások közvetítése; megelőző tevékenységek időseknek (beszélgetések, előadások, csoportos tevékenységek, szabadidős tevékenységek); orvosi ellátás közvetítése (együttműködés az orvosokkal, előjegyzés az orvoshoz, a szakorvosi hálózat áttekintése); a közegészséget támogató tevékenységek (együttműködés a Regionális Közegészségügyi Hivatallal, tanácsadás); a Szociális szolgáltatások közösségi tervének együttes kidolgozása a mikrorégió területére vonatkozóan; a szükséges segítség megfigyelő- és jelző szolgáltatásai („életvédő karkötők”).

A karkötőket az előző projektek kedvező tapasztalatai alapján a megye e projekten kívül finanszírozza. Ezeket elsősorban azoknak a rászoruló személyeknek szánják, akik egyedül élnek a háztartásukban. A karkötők az életfunkciókat figyelik és azok zavara vagy a személy elesése esetén jelzést küldenek az illetékeseknek. Azok kapcsolatba lépnek az idős személlyel és ellenőrzik

az egészségi állapotát, majd szükség esetén mentőt hívnak hozzá.

A központ szolgáltatásai a rászoruló idős emberek kivételével más, egészségügyi fogyatékkal élő vagy leromlott egészségi állapotú, illetve krízishelyzetben lévő személyek számára is elérhetőek lesznek. A megelőző és tanácsadó tevékenységek a nyilvánosságot célozzák meg. „Együtt a 10 feltüntetett település közösen kéri meg egy párhuzamos projekten belül a terepen történő gondozói szolgáltatást is” – magyarázta a polgármester, hozzátéve, hogy Füleket ezt a szolgáltatást a projekten

kívül kéri meg. Szerinte a kisebb falvak ezt a szolgáltatást gyakran nem tudják maguk bebiztosítani. „Kedvezőbb, ha egy-egy gondozót több település foglalkoztat, amelyek között azok mozoghatnak. Megtörtént, hogy a kisebb községek ugyan képesek voltak gondozót intézni, azonban az ügyfelek a projekt időtartama során elhunytak, és a községnek így gondot okozott a projekt befejezése. Így biztosabbak lehetnek abban, hogy a gondozókat foglalkoztatni tudják a társulás valamelyik településén” – mondta végeztesül.

Mikuš Kovácsová Klaudia,
ford.: et

Jelentős rendezvények Füleken 2024 áprilisában

04. 06.	DOSky NOSky (Fejérpataky-Belopotocký Liptó-szentmiklósa) és FeDiM – amatőr felnőtt és ifjúsági színjátszók versenyének regionális fordulója Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: Nógrádi Művelődési Központ (Losonc) Társzervező: Füleki Városi Művelődési Központ	10:00
04. 16.	Szent Péter esernyője <i>A salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház előadása</i> Helyszín, szervező: Városi Művelődési Központ	18:00
04. 20.	Ruha és gyermekjáték swap (cserebere), és alkotóműhelyek az újrahasznosítás jegyében <i>A Da'Marco márka esküvői és alkalmi ruháinak divatbemutatója (16.00 óra)</i> Helyszín, szervező: Városi Művelődési Központ	13:00
04. 20.	Műszaki hiba Aradi Tibor és Varga Ferenc József humoros estje Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: OZ Hudba bez hranic PT	18:00
04. 25.	A szív dalai – örmény, zsidó és szlovák dalok etno-jazz feldolgozásban Karin Sarkisjan (ének, zongora) és Ľubomír Šamo (hegedű) Helyszín, szervező: Városi Művelődési Központ	18:00
05. 05-ig	Šuhajová Kristína „MIMÓZA II” c. kiállítása Helyszín: füleki vár – Bebek-torony Szervező: Füleki Vármúzeum	
10. 05-ig	„A múzeum legújabb gyűjteményi tárgyai” c. kiállítás Helyszín: Városi Honismereti Múzeum - galéria Szervező: Füleki Vármúzeum	

* A szervezők fenntartják a műsorváltozás jogát.

Impresszum

Füleki Hírlap – ingyenes önkormányzati havilap

SZK KM reg. sz.: EV 3379/09

ISSN 1336 65 21

Kiadja és terjeszti: Füleki Városi Hivatal, Városháza u. 25., 986 01 Füle. STAT. SZ.: 00316075, tel./fax: 047/4381001, e-mail: mesto@filakovo.sk

Nyomatja: Alfa print s.r.o., Robotnícka 1/D, 036 01 Martin

Megjelenik 3700 db példányszámban a hónap utolsó napján.

Minden szerzői jog fenntartva. A szövegek, fotók és grafikák bármilyen további terjesztése csak a kiadó írásos jóváhagyásával lehetséges. A kiadó nem felel a megjelentetett hirdetések tartalmáért és hitelességéért, sem az esetlegesen okozott károkért. Lapzárta a hónap 15. napján. A szerkesztőség fenntartja a jogot arra, hogy a lapzárta után érkező cikkeket nem közli. A többi cikkkel fenntartja a jogot arra, hogy azokat szükség esetén lerövidíti, átszerkeszti vagy nem is közli. Névtelen szerzőtől származó, becsmérlő és politikailag elkölözött cikkeket nem közlünk.

Szerkesztőség

Főszerkesztő: Mgr. Mikuš Kovácsová Klaudia (kmk), e-mail: tlacove@filakovo.sk

Főszerkesztő-helyettes: Mgr. Tóth Éva (et), e-mail: eva.tothova@filakovo.sk

Szerkesztő: Cíferová Iveta (ic), e-mail: iveta.ciferova@filakovo.sk

Grafikus: Mgr. Mikuš Kovácsová Klaudia, e-mail: tlacove@filakovo.sk

Fordítások: PhDr. Ardamica Zorán, PhD. (za), Mgr. Tóth Éva (et), Bc. Pócsaová Denisa (dp), Mgr. Kováčová Diana (dk)

Szerkesztőbizottság: Mgr. Mikuš Kovácsová Klaudia (elnök), Mgr. Tóth Éva (et), Cíferová Iveta, Ing. Kerekes László, Oroszová Margita, Szvorák Emese, Cirbus Vladimír

Együttműködnek: Városi Művelődési Központ (VMK), Nógrádi Turisztikai Információs Központ (NTIK), Füleki Vármúzeum (FVM)



A képviselő-testület február 28-i üléséről

Az ülés hivatalos megnyitása, a napirendi pontok jóváhagyása, a határozat-előkészítő bizottság, a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása után a gyűlés a 2024-es és a 2025-re tervezett beruházások regiszterének frissítésével folytatódott. Az eredeti regiszter azon projektjeinél, amelyeknél a legutóbbi ülés óta kiderült, hogy 2024-ben nem valósulnak meg, a társfinanszírozást a regiszteren belül átcsoportosították (a részletes projekt-regiszter lapunk következő

számában olvasható majd – a szerk. megj.). Agócs polgármester megjegyezte, hogy ezt a regisztert valószínűleg minden ülésen módosítani kell majd, tekintettel az egyes pályázati felhívások dinamikus változásaira. A rendkívüli ülés az 1/2024 sz. költségvetési intézkedéssel folytatódott. Az intézkedés a város jóváhagyott beruházási listájára reflektál, amelyet az eredeti költségvetés még nem tartalmazott. A költségvetés-módosítás anyagát a gazdasági osztály táblázatos formába öntötte az indok-

lással együtt, hogy a költségvetési beavatkozások és átcsoportosítások még áttekinthetőbbek és átláthatóbbak legyenek.

A következő pontban a képviselők jóváhagyták az FTC stadion felújítási projektje támogatási és társfinanszírozási kérelmének benyújtását. A felújítás elsősorban a futópályát, a világítást és a lelátókat érinti (a projektről részletesebben a 2. oldalon olvashatnak – a szerk. megj.). A város vagyoni jogi ügyeinek keretében a képviselők a múlt heti sikertelen próbálkozást követően háromötödös többséggel megszavazták a városi telkek

különös méltányolást érdemlő okból való eladását a Boldog Mancsok PT-nek, amely a városban a kutyamenhelyet működteti (a témáról bővebben lapunk következő számában olvashat – a szerző megj.).

A jóváhagyott programponatok teljesítését követően a polgármester megköszönte a képviselőknek a jelenlétet és berekesztette az ülést.

A tanácskozás minden jegyzőkönyve, határozata, munkaanyaga, valamint vágatlan videófelvele megtalálható a város honlapján: www.filakovo.sk.

kmk, ford.: et

Városi 2023-as év adóbevételek és tartozásbehajtás statisztikája

A képviselő-testület legutóbbi ülésén ismertették a városi adóbevételek és a tartozások behajtásának statisztikáját. Varga Zoltán mérnök, a közgazdasági és vagyongazdálkodási osztály vezetője arról tájékoztatót, hogy a négy adó (ingatlanadó, ebadó, termékautomatákra és játékgépekre kivetett adó) teljes átlagbevétele a közterület-használati illetékkel és a helyi szemétdíjjal 2023-ban 83,25 % volt, ami 2022-höz képest 0,94 %-os növekedést jelent.

„A legmagasabb teljesítést a négy adónemben (93,9%) tudjuk kimutatni, a legalacsonyabbat a kommunális szemétdíjnál (70,48%). Az éves szemétdíj alacsony teljesítésének oka, hogy a Város azon személyeknek is ki kell rója azt (2023-ban ez 700 alany),

akik füleki illetőségüként szerepelnek a nyilvántartásban, de hosszabb ideje máshol, netán külföldön tartózkodnak, úgyhogy nem termelnek szemetet – adminisztratív úton elérhetetlenek. Az éves kirovás jelentősen torzítja a tavalyi év kimutatását. E nélkül a kirovás nélkül a szemétdíj teljesítése 76,57%-os lenne” – magyarázta Varga.

Azzal folytatta, hogy a 2004–2022 évek 590 058,01 eurós kintlévősége tavaly 116 205,54 euróval, vagyis 19,69%-kal csökkent. „2023-ban ismét igénybe vettük a bírósági végrehajtók szolgáltatásait az adótartozások behajtásánál a legnagyobb adósok esetében, ilyenek pl. a FILAGRO plus Kft., az RVA GROUP Kft., Kováčová Alžbeta, a FIREZ Kft., a SUNDELL Kft. vagy a GREEN

PLAY Kft. Igaz ugyan, hogy hosszadalmas folyamatról van szó, de a végrehajtók 23 118,28 euróból sikeresen behajtottak 5 302,31 eurót” – fűzte hozzá.

Gecso Norbert, az önkormányzat legiszlatív szakdolgozója szerint 2023-ban 22 új, fizikai személyeknek szóló behajtási felhívást küldtek el. „15 adós esetben került sor önkéntes teljesítésre. A többi esetben végrehajtható fizetési meghagyást kézbesítettek. A Város élt a járművezetői engedélyek bevonásával járó végrehajtás lehetőségével is” – magyarázta.

A behajtás teljes összege tavaly 18 322,46 eurót tett ki, ebből év végéig 5 632,27 eurót sikerült beszedni. „A legtöbb adós állami szociális ellátásban részesül, melyre az

érvényes törvényi szabályozás szerint nem lehet fizetési meghagyást kiadni, ugyanakkor az adósok többsége jogosítvánnyal sem rendelkezik. Az összes adós közül csupán körülbelül 200 személytől tudunk tartozást behajtani. Némely elkezdett behajtást kénytelenek voltunk megállítani, mert az adós magáncsőd-eljárás vagy csődeljárás alatt állt. Ilyen esetekben, ha a követelés nem tűnik is el, a Város az ilyen összegekre nem indíthat a törvények értelmében eljárást. Továbbra is adósként tartjuk őket számon.”

2023 folyamán összesen 62 törlesztési tervről szóló megállapodás kötöttetett összesen 78 854,60 euró értékben, ebből 61 382,40 eurót fizettek ki az adósok.

Mikuš Kováčová Klaudia,
ford.: za

Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov mesta Fiľakovo Fülek város adólistájának közzététele

Zoznam daňových dlžníkov, u ktorých výška daňových nedoplatkov k 31.12.2023 presiahla u fyzickej osobe (FO) 160,00 eur a u právnickej osobe (PO) 1 600,00 eur je vypracovaný na účely zverejnenia, k čomu správcu daní a poplatku oprávňuje §52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov. Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov sa uskutočňuje za účelom vytvorenia morálneho tlaku správcu daní a poplatku na týchto daňových dlžníkov s cieľom dosiahnuť odstránenie nedoplatkov. Následne po zverejnení zoznamu mesto zaháji vymáhanie nedoplatkov v zmysle daňového poriadku. Posledná aktualizácia tohto zoznamu sa uskutočnila ku dňu uzávierky tlače 11.03.2024. Súčasne sa ospravedľujeme daňovníkom, ktorí svoje nedoplatky voči mestu medzičasom už vyrovnali.

Vysvetlivky ku skratkám: DzN – daň z nehnuteľnosti; KO – poplatok za odpady; P – daň za psa; UVP – daň za užívanie verejného priestranstva

Fülek Város, mint a helyi adókat és illetékeket kezelő hatóság az adók kezeléséről szóló többször módosított Tt. 563/2009. sz. törvény 52. §-a értelmében nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az adóhátralék 2023.12.31-hez meghaladja a természetes személyek esetében a 160,00 eurót, valamint a jogi személyeknél az 1 600,00 eurót. Az adólista közzétételének célja, hogy az adókat és illetékeket kezelő hatóság erkölcsi nyomás gyakorlásával elérje az adósoknál a fennálló adóhátralék törlesztését. A lista közzétételét követően a város megkezdi az adósságok behajtását az adó kezeléséről szóló törvény alapján. A lista legutolsó aktualizálása a lapzárta napján, 2024.03.11-én fejeződött be. Egyben elnézést kérünk azoktól az adózóktól, akik időközben már törlesztették adósságukat a várossal szemben.

A rövidítések magyarázata: IA – ingatlanadó; HI – hulladékilleték; EA – ebadó; HA – helyhasználati adó

Zoznam daňových dlžníkov mesta Filakovo – Fülek város adóslistája

Fyzické osoby – Természetes személyek

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Agócs Vojtech	Hollého 1		218,67	27,75		246,42
Agócs Zoltán	Biskupice		420,68			420,68
Agócová Valéria	Filakovo 0		666,46			666,46
Ajtai Elena	Farská lúka 64		218,49			218,49
Ander Dominik	Baštová 27	177,59				177,59
Anderová Viktória	Železničná 38	20,40	582,87			603,27
Angyal Ondrej	1.mája 22		218,49			218,49
Antony Ladislav	1.mája 9		162,30			162,30
Balázs Alexander	Biskupická 12		218,67			218,67
Balázs Anna	B.S. Timravy 36	50,37	126,89			177,26
Balázs František	Farská lúka 30		338,60			338,60
Balázs Ondrej	Záhradnícka 7		218,49			218,49
Balázsová Anita	B.S. Timravy 36		452,46			452,46
Balázsová Beňova M.	Moyzesova 25		466,67			466,67
Baláz Aurel	Filakovo 0		179,69			179,69
Baláz Róbert	Filakovo 0		333,07			333,07
Baláz Rudolf	Biskupická 27		179,69			179,69
Baláz Rudolf	Radzovce 128		179,69			179,69
Baláz Zsolt	Farská lúka 56		218,49			218,49
Balázová Denisa	Farská lúka 56		586,35			586,35
Balázová Gyöngyi	Daxnerova 73		733,07			733,07
Balázová Jolana	Biskupická 10		364,46			364,46
Balázová Katarína	Filakovo 0		1927,83			1927,83
Balázová Mária	Filakovo 0		236,41			236,41
Bálint Viktor	Obrancov mieru 58		172,09			172,09
Bálint Vojtech	Sládkovičova 7		218,49			218,49
Balog Atila	B.S. Timravy 45	107,47	133,29			240,76
Balog Csaba	Filakovo 0		199,09			199,09
Balog Dezider	Filakovo 0		799,75			799,75
Balog Ernest	J. Kalinčiaka 5		185,39			185,39
Balog Erik	Jána Bottu 10		1362,88			1362,88
Balog Gabriel	Farská lúka 52		247,80			247,80
Balog Gabriel	Jána Bottu 3		991,76			991,76
Balog Ján	Obrancov mieru 22		791,11			791,11
Balog Július	Farská lúka 76		218,49			218,49
Balog Koloman st.	Kpt. Nálepku 1	13,40	1221,18			1234,58
Balog Koloman ml.	Kpt. Nálepku 1		285,79			285,79
Balog Ľudovít	Moyzesova 19		814,65			814,65
Balog Martin	Sládkovičova 13		218,49			218,49
Balog Norbert	Jána Bottu 3		1819,79			1819,79
Balog Roland	Jána Bottu 3		199,09			199,09
Balog Roland	Biskupická 29		713,67			713,67
Balog Štefan	Jána Bottu 8		378,78			378,78
Balog Štefan	Veľké Dravce 134	148,86	1731,25			1880,11
Balog Tibor	Filakovo 0		218,49			218,49
Balog Tomáš	Jána Bottu 10		301,06			301,06
Balog Vojtech	B.S. Timravy 21	120,04	218,49			338,53
Balog František	Jesenského 3		160,29			160,29
Balogová Adriana	Filakovo 0		399,87			399,87
Balogová Adriana	Blhovce 76		242,47			242,47
Balogová Alexandra	Bernolákova 10		655,47			655,47
Balogová Aneta	Farská lúka 68	3,50	666,46			669,96
Balogová Erika	L.Štúra 15, LC		873,97			873,97
Balogová Gabriela	Bernolákova 10		726,01			726,01

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Balogová Gabriela	Biskupická 13		441,09			441,09
Balogová Ida	Jána Bottu 10		1308,33			1308,33
Balogová Júlia	Farská lúka 78		352,40			352,40
Balogová Kristína	Lučenecká 29		1975,73			1975,73
Balogová Marcela	Filakovo 0		266,58			266,58
Balogová Mária	Mocsáryho 12		436,98			436,98
Balogová Mária	Parková 17		200,00			200,00
Balogová Milena	Farská lúka 56		655,47			655,47
Balogová Perla	J.Kalinčiaka 15		320,03			320,03
Balogová Sabina	Jána Bottu 3		655,47			655,47
Balogová Veronika	Parková 15		358,00			358,00
Balogová Zuzana	Bernolákova 14		533,17			533,17
Balogová Žaneta	Filakovo 0		1239,55			1239,55
Barányiová Eva	Biskupice		592,18			592,18
Bari Aladár	Puškinova 20		285,47			285,47
Bari Alexander	Biskupická 7		160,29			160,29
Bari Csaba	Železničná 9		160,29			160,29
Bari Ernest	Železničná 11		536,46			536,46
Bari Eugen	Farská lúka 34		291,57			291,57
Bari Eugen	Sládkovičova 13		1547,50			2547,50
Bari Gabriel	Biskupická 12		218,49			218,49
Bari Gabriel	Sládkovičova 11	15,74	364,27			380,01
Bari Gejza	Filakovo 0		830,95			830,95
Bari Gejza	Jána Bottu 12		218,49			218,49
Bari Gregor	29.augusta 11		218,49			218,49
Bari Jozef ml.	Biskupická 5		199,09			199,09
Bari Jozef st.	Biskupická 5		199,09			199,09
Bari Jozef	Farská lúka 64		257,29			257,29
Bari Jozef	Farská lúka 86		436,98			436,98
Bari Július	Farská lúka 42		1056,76			1056,76
Bari Koloman	Farská lúka 84		713,67			713,67
Bari Pavel	Mocsáryho 4		165,17			165,17
Bari Róbert	Filakovo 0		179,69			179,69
Bari Sebastián	Filakovo 0		160,29			160,29
Bari Tibor	Malocintorínska 1	35,28	303,47			338,75
Bari Tibor	Sládkovičova 13		218,49			218,49
Bari Tomáš	Filakovo 0		218,49			218,49
Bari Vojtech	Jána Bottu 4		880,23			880,23
Bari Zsolt	Farská lúka 78		873,97			873,97
Bariaková Nikoleta	Čakanovce 328		218,67			218,67
Bariová Alžbeta	Farská lúka 44		218,49			218,49
Bariová Alžbeta	Puškinova 20	102,54	158,98	14,00		275,52
Bariová Andrea	Biskupická 7		199,09			199,09
Bariová Andrea	Filakovo 0		533,17			533,17
Bariová Angelika	Jána Bottu 12	37,94	388,18	28,00		454,12
Bariová Angelika	Nám. Slobody 18		558,47	37,00		595,47
Bariová Anna	Baštová 23	51,89	1214,88			1266,77
Bariová Anna	Fialková 19		827,38			827,38
Bariová Anna	Puškinova 3		475,78			475,78
Bariová Diana	Filakovo 0		533,98			533,98
Bariová Erika	Parková 15		416,98			416,98
Bariová Gabriela	Farská lúka 58		179,69			179,69
Bariová Hviezdoslava	Filakovo 0		2139,79			2139,79
Bariová Ingrid	Farská lúka 44		369,17			369,17
Bariová Jolana	Filakovo 0		465,93			465,93
Bariová Klaudia	Šíd 2		300,60			300,60
Bariová Kristína	Parková 15		616,67			616,67

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Bariová Mária	Jelka		179,69			179,69
Bariová Ružena	Farská lúka 58		79,33	160,84		240,17
Baros Atila	Fifakovo 0		752,47			752,47
Barosová Alžbeta	Jána Bottu 4		172,78			172,78
Barosová Zuzana	Fifakovo 0		218,49			218,49
Barry Ivan	Fifakovo 0		179,69			179,69
Baková Lívia Mgr.	Bratislava		179,00			179,00
Beneová Andrea	Mocsáryho 8	39,31	218,67			257,98
Berki Árpád	Puskinova 8		749,43			749,43
Berki Norbert	Farská lúka 68	4,08	371,53			375,61
Berki Richard	Sládkovičova 5		168,87			168,87
Berki Róbert	Tulipánova 27	133,02	218,67			351,69
Berkiová Eliška	Farská lúka 84		334,59			334,59
Berkiová Elizabeth	Fifakovo 0		218,67			218,67
Berkiová Marta	Farská lúka 68		220,71			220,71
Berkiová Sinda	Síd 193		340,47			340,47
Berky Daniel	Moyzesova 23		179,69			179,69
Berky Dávid	Moyzesova 33		226,69			226,69
Berky Jaroslav	29.augusta 1		218,49			218,49
Berky Jozef	Fifakovo 0		179,69			179,69
Berky Július	Fifakovo 0		199,09			199,09
Berky Kazimír	Moyzesova 23		197,46			197,46
Berky Norbert	Fifakovo 0		345,87			345,87
Berky Ondrej	Fifakovo 0		218,49			218,49
Berky Pavel	Sládkovičova 11		168,57			168,57
Berky Peter	Železničná 40	21,28	218,49			239,77
Berky Róbert	Jána Bottu 14	91,43	199,09			290,52
Berky Róbert	Jána Bottu 16		1009,77			1009,77
Berky Tomáš	Pravica 26	83,76	206,98			290,74
Berkyová Irma	Jána Bottu 14		327,73			327,73
Berkyová Klára	Sládkovičova 11		245,98			245,98
Berkyová Kristína	Fifakovo 0		859,66			859,66
Berkyová Nikoleta	Bulhary 78		502,40			502,40
Bertová Judita	Tulipánova 3		932,17			932,17
Bialová Denisa	Nám. slobody 4	15,84	145,78	138,60		300,22
Biyik Zora	1. mája 32	186,59	38,80			225,39
Bobáková Lujza	Baštová 25	3,10	452,43			455,53
Bobáková Marcela	Farská lúka 50	9,79	389,09			398,88
Bocko Erik	Fifakovo 0		320,58			320,58
Bocko Július	Fifakovo 0		199,09			199,09
Bodnárová Magdaléna	Mlynská 47		252,86			252,86
Bodóová Ingrid	Parková 17		355,37	37,00		392,37
Bogdán Béla	Jána Bottu 18		379,87			379,87
Bogdán Csaba	Fifakovo 0		179,00			179,00
Bogdán Emil	Tulipánova 17		992,28			992,28
Bogdán Ernest	Fifakovo 0		218,49			218,49
Bogdán Ladislav	Partizánska 16	73,36	538,42	27,40		639,18
Bogdán Norbert	Jána Bottu 12		160,29			160,29
Bogdáňová Beata	Sládkovičova 16		615,47			615,47
Bogdáňová Gizela	Fifakovo 0		1102,60			1102,60
Bogdáňová Helena	Tulipánova 17	409,87		92,00		409,87
Bogdáňová Ilona	Malá 1		357,04			357,04
Bogdáňová Katarína	Farská lúka 84		1376,65			1376,65
Bogdáňová Klaudia	Jána Bottu 18		663,07			663,07
Bogdáňová Mária	Železničná 18		1056,76			1056,76
Bogdáňová Marta	Jána Bottu 18		394,93			394,93

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Bogdáňová Oľga	Jána Bottu 18		1404,24			1404,24
Bogdáňová Oľga	Tomášovce		1743,63			1743,63
Bogdáňová Silvia	Malá 5	8,16	286,33			294,49
Bogdáňová Tímea	Jána Bottu 18		1077,54			1077,54
Bogdáňová Veronika	Fifakovo 0		666,46			666,46
Bogdány Ladislav	Fifakovo 0		399,87	37,00		436,87
Bogdány Norbert	Lučenecká 27		472,77			472,77
Bogdány Tibor	Bulhary 57		933,05			933,05
Bohó Erik	Jána Bottu 12		218,49			218,49
Bohó Peter	Fiakovo 0		199,09			199,09
Bohóová Adriana	Jilemnického 41		1554,74	118,00		1672,74
Bohóová Eva	Švermova 7		2165,93			2165,93
Bohóová Mária	Železničná 9		961,77			961,77
Bohová Katarína	Sládkovičova 13		266,58			266,58
Bokorová Kristína	Fifakovo 0		770,83			770,83
Bónová Eva	Sládkovičova 11		212,58			212,58
Boroš Štefan	Daxnerova 28	3,10	176,48	10,30		189,88
Botoš Alexander	Farská lúka 58		199,09			199,09
Botoš Anton	Radničná 6		1461,84			1461,84
Botoš Anton	Šíd 77		218,49			218,49
Botoš Csaba	Šávoľská cesta 42	168,40	465,88	11,66		645,94
Botoš Csaba	Fiľ. Kľačany 263		315,49			315,49
Botoš Daniel	Bulhary 64	156,66	174,80			331,46
Botoš František	Fialková 19	93,28	425,17			518,45
Botoš Jozef	Fifakovo 0		218,49			218,49
Botoš Július	Mlynská 13	157,90	334,89	307,00		799,79
Botoš Ladislav	Fifakovo 0	349,04				349,04
Botoš Ludovít ml.	Parková 15	296,76				296,76
Botoš Ludovít st.	Parková 15		216,13			216,13
Botoš Mária	Fifakovo 0		974,31			974,31
Botoš Róbert	Bulhary 64		297,00			297,00
Botoš Róbert	Farská lúka 78		218,49			218,49
Botoš Róbert	Malocintorínska 30	314,31				314,31
Botoš Róbert	Parková 15		218,49			218,49
Botoš Róbert	Puskinova 2		1434,13			1434,13
Botoš Tibor	Obrancov mieru 39	33,05	308,87	90,00		431,92
Botoš Vojtech	Farská lúka 84		237,89			237,89
Botoš Zsolt	Farská lúka 78		218,49			218,49
Botošová Enikő	Železničná 7		179,18			179,18
Botošová Erika	Fifakovo 0		399,87			399,87
Botošová Estera	Farská lúka 84		873,97			873,97
Botošová Helena	Biskupická 15		395,78			395,78
Botošová Helena	Sládkovičova 13		340,38			340,38
Botošová Helena	Sládkovičova 14		533,17			533,17
Botošová Hilda	Farská lúka 58		1450,45			1450,45
Botošová Hortenzia	Farská lúka 58	49,58	597,27			646,85
Botošová Ingrid	Farská lúka 46		279,48			279,48
Botošová Judita	Fifakovo 0		713,67			713,67
Botošová Marta	Farská lúka 84		179,69			179,69
Botošová Michaela	Farská lúka 54		355,58			355,58
Botošová Petronela	Farská lúka 54		239,58			239,58
Botošová Renáta	1.mája 74		711,01			711,01
Botošová Silvia	Hlavná 34		200,40			200,40
Botošová Simona	Radničná 6		440,87			440,87
Botošová Valéria	Fialková 23	58,09	1041,90	24,00		1123,99
Bozó Alexander	1.mája 86	26,27	133,60	10,00		169,87
Bozó František	Fifakovo 0		873,97			873,97
Bozó Peter	Šávoľská cesta 58		218,49			218,49

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Bozóová Alexandra	Mocsáryho 6		199,09			199,09
Bozóová Ingrid	Železničná 18		1239,55			1239,55
Bozóová Monika	Farská lúka 86		218,49			218,49
Budai Juraj	Kalajova 4		386,89			386,89
Budai Kamil	Puškinova 3	516,75	1009,76			1526,51
Budai Koloman	Puškinova 3		550,05			550,05
Budaiová Kristína	Filakovo 0		339,47			339,47
Bukovan Radoslav	Šávoľská cesta 62	91,25	358,37			449,62
Bystrý Jozef	Mocsáryho 10		1572,90			1572,90
Cerovská Ann	Družstevná 56		170,83			170,83
Cibuľová Henrieta	1.mája 76		716,00			716,00
Cíferiová Darina	Kukučínova 17		179,00			179,00
Cilling Dušan	1.mája 58		191,28			191,28
Cillingová Eva	Filakovo 0		445,77			445,77
Csicsó Juraj	Daxnerova 73		713,67			713,67
Csík Elemír	Filakovo 0		533,37			533,37
Csík Elemír	Filakovo 0		179,69			179,69
Csík Erik	Mlynská 17	439,64	403,38			843,02
Csík Katalin	Farská lúka 72			290,20		290,20
Csík Patrik	Radničná 12	174,24	599,63			773,87
Csík Vladimír	Továrenská 17	66,28	300,83			367,11
Csík Zsolt	Čakanovce 142	227,79	412,23			640,32
Csík Zsolt	Biskupická 12	57,16	812,58			869,74
Csíková Irena	Filakovo 0		278,04			278,04
Csíková Judita	Filakovo 0		266,58			266,58
Csíková Marta	Mlynská 15		160,29			160,29
Csíková Romana	Rim. Sobota		475,33			475,33
Csíková Viktória	Mlynská 9	170,28	318,87			489,15
Csonková Renáta	Filakovo 0		318,87			318,87
Csupori Tomáš	Obrancov mieru 5		176,67			176,67
Csupori Tomáš	Partizánska 36	45,96	157,97			203,93
Csúszová Mária	Sládkovičova 4	141,89	56,19			198,08
Czakó František ml.	Farská lúka 76	36,71	758,26			794,97
Czakó František st.	Farská lúka 76	145,39	620,06			765,45
Čaba Attila	Školská 10		229,10			229,10
Čaba Tomáš	Farská lúka 36		401,68			401,68
Čemerová Terézia	Biskupická 27		480,87			480,87
Černánska Klaudia	Daxnerova 36		180,47			180,47
Čík Alojz	Filakovo 0		1451,35			1451,35
Čík Koloman	Farská lúka 58		218,49			218,49
Číková Edita	Farská lúka 78		796,37			796,37
Číková Ildikó	Jána Bottu 6		956,78			956,78
Číková Serena	Filakovo 0		850,34			850,34
Čomorová Mária	Farská lúka 54	133,06	83,50	20,00		236,56
Dani Július	Parková 13		218,49			218,49
Dani Ludovít	Biskupice 0		611,68			611,68
Daniel Štefan	Jánošíkova 10A	658,50	654,33			1312,83
Daniová Dana	Farská lúka 52		881,47			881,47
Daniová Edita	Jána Bottu 12		757,17			757,17
Daniová Margita	Biskupická 20		179,69			179,69
Daniová Margita	Jilemnického 9	47,71	553,81			601,52
Daniová Mária	Filakovo 0		1199,63			1199,63
Daniová Priška	Biskupická 20	7,00	611,39	34,94	180,00	833,33
Danková Estera	Športová 9		1058,75			1058,75
Danyi Attila	Farská lúka 56		218,49			218,49
Danyi Eduard	Daxnerova 73		993,45			993,45
Danyi Erik	Farská lúka 58		756,37	248,00		1004,37
Danyi Gejza	Moyzesova 29		716,43			716,43

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Danyi Ladislav	J. Kalinčiaka 13		318,94			318,94
Danyi Mário	Farská lúka 54		160,29			160,29
Danyi Norbert	Sládkovičova 11		218,49			218,49
Danyi Peter	Filakovo 0		533,17			533,17
Danyi Peter	Obrancov mieru 16		199,09			199,09
Danyi Peter	Železničná 40		1252,53			1252,53
Danyi Roland	Obrancov mieru 16		172,58			172,58
Danyi Štefan	Parková 9		218,49			218,49
Danyi Tibor	Biskupická 25		160,29			160,29
Danyi Tibor	Nám. Slobody 18		212,58			212,58
Danyi Vojtech	Farská lúka 9	15,90	177,71			193,61
Danyi Zsolt	Obrancov mieru 14		199,09			199,09
Danyiová Aneta	Farská lúka 72		218,49			218,49
Danyiová Diana	Filakovo 0		741,87			741,87
Danyiová Edita	B.S. Timravy 32	72,66	794,84			867,50
Danyiová Edita	Jána Bottu 5		258,17			258,17
Danyiová Edita	Obrancov mieru 16		194,59			194,59
Danyiová Eleonóra	Filakovo 0		1413,98			1413,98
Danyiová Eva	Železničná 40		1312,06			1312,06
Danyiová Gizela	Železničná 9		1163,05			1163,05
Danyiová Ibolya	Podhradská 25		1257,15	147,20		1404,35
Danyiová Ildikó	Belina 100		503,60			503,60
Danyiová Iveta	Farská lúka 58		308,27			308,27
Danyiová Klaudia	Železničná 7		873,97			873,97
Danyiová Marcela	Farská lúka 50		291,57			291,57
Danyiová Mária	Farská lúka 78		160,29			160,29
Danyiová Nikoleta	Jána Bottu 3		285,47			285,47
Danyiová Ružena	Farská lúka 82		401,13			401,13
Danyiová Zuzana	Farská lúka 86		655,47			655,47
Danyiová Žaneta	Železničná 40			180,00		180,00
Danyiová Žofia	Moyzesova 29		747,77			747,77
Degirmencioglu Eva	Hollého 3		292,30			292,30
Demjenová Agnesa	Filakovo 0		211,17			211,17
Demöková Alžbeta	Námestie slobody 6		237,89			237,89
De Xuanova Ružena	Jána Bottu 16		218,49			218,49
Doan Anh Tuan	Farská lúka 52		320,58			320,58
Dombiová Amália	Železničná 7		251,77			251,77
Dombiová Diana	Železničná 7		893,37			893,37
Dorková Veronika	Filakovo 0		160,29			160,29
Dorková Zlatica	Filakovo 0		510,20			510,20
Drugdová Judita	Biskupická 10		655,47			655,47
Duru Monika	Filakovo 0		553,38			553,38
El Kinani Marta	Farská lúka 50		582,58			582,58
Elek Csaba	Farská lúka 52		276,55			276,55
Elek Zoltán	Parková 10		436,98			436,98
Erdelac Jozef	Farská lúka 50		218,49			218,49
Fajd Tibor	Fialková 6		790,17			790,17
Farkaš Attila	Jána Bottu 16		289,23			289,23
Farkaš Dušan	Filakovo 0		1638,74			1638,74
Farkaš Július	Farská lúka 74		298,63			298,63
Farkaš Ladislav	Záhradnícka 5		1148,46			1148,46
Farkaš Roman	Železničná 9		1869,14			1869,14
Farkašová Andrea	Jána Bottu 10		933,05			933,05

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Farkašová Erika	Mocsáryho 4		884,91			884,91
Farkašová Klára ml.	Mocsáryho 6		919,56			919,56
Farkašová Klára	Mocsáryho 6		505,27			505,27
Farkašová Zuzana	Filakovo 0		161,79			161,79
Fazekašová Petronela	Šávoľská cesta 62		249,73	50,00		299,73
Fekete Eduard	Biskupická 197				240,00	240,00
Feketeová Alžbeta	Radzovce 383		2048,24			2048,24
Ferková Irena	Železničná 18	667,04	2299,77			2966,81
Fertő Vojtech	Jána Bottu 14		375,17			375,17
Fertő Jozef	Jána Bottu 1		253,34			253,34
Fertő Zsolt	Jána Bottu 1			53,20	240,00	293,20
Fertőová Gertrúda	Jána Bottu 1		1058,41			1058,41
Földi Adrián	Gorkého 10	181,77	79,80			261,57
Folk Dušan	Lučenecká 29	35,47	256,99			292,46
Fukasz Igor	Daxnerova 12	235,27	1165,29			1400,56
Gáborová Irena	Železničná 18		403,58			403,58
Gabriel Henrietta	Biskupická 27	20,34	534,43			554,77
Gál Róbert	Jána Bottu 16		218,49			218,49
Gál Tibor	Sládkovičova 3		218,49			218,49
Galamb Július	Jilemnického 43	280,39	291,57			571,96
Galamb Patrik	Farská lúka 38		425,17			425,17
Gallo Miroslav	Farská lúka 48	10,20	196,67		90,00	296,87
Garbouj Martina Weisenpacherová	Jánošíkova 8		179,00			179,00
Gáspár Csaba	Mocsáryho 8	16,74	212,58			229,32
Gáspárová Mária	Filakovo 0 r.92		399,25			399,25
Gáspárová Mária	Filakovo 0 r.74		266,58			266,58
Gáspárová Mária	Filakovo 0 r.70		984,67			984,67
Gáspárová Monika	Sládkovičová 11		635,06			635,06
Gáspár Jozef	Železničná 9		218,49			218,49
Gáspár Róbert	Parková 8	35,78	214,29	33,00		283,07
Gazsi Július	Železničná 7		106,29	108,00		214,29
Gazsiová Lucia	Filakovo 0		799,75			799,75
Geňa Ladislav	Filakovo 0		1442,53			1442,53
Geňa Ladislav	Sládkovičova 14		218,49			218,49
Geňa Peter	Filakovo 0		218,49			218,49
Geňa Tomáš	Filakovo 0		218,49			218,49
Génya Marek	Čakanovce 269		483,20			483,20
Gényová Hilda	Parková 3	7,56	218,10			225,66
Gényová Judita	Farská lúka 86		473,48			473,48
Gényová Mária	Filakovo 0		359,19			359,19
Gergely Karol	Železničná 14				312,00	312,00
German Alexander	Filakovo 0		1368,15			1368,15
Germanová Jolana	Hlavná 37	18,67	236,95			255,62
Germanová Veronika	Hodejov 31		335,40			335,40
Golianová Denisa	Školská 6	111,77	305,97			417,74
Goncalvesová Lubica	Filakovo 0		281,40			281,40
Görčí Rudolf	B.S. Timravy 27	53,47	225,67			279,14
Gráč Juraj	Vajanského 14, LC	48,06	236,95			285,01
Grantner Pavel	Parková 1	159,60	114,77			274,37
Gruľová Helena	Sládkovičova 11		218,49			218,49
Gruľová Mária	Filakovo 0	207,52	2130,04			2337,56
Gruľo Ján	Biskupická 1		266,58			266,58
Gruľová Helena	Lučenec		328,76			328,76
Gruľová Renáta	Šíd 77		237,89			237,89
Gubalová Janetta	Farská lúka 34	10,80	244,97			255,77

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Gubalová Mária	Šurice 168		398,18			398,18
Gulyás Ladislav	Farská lúka 40		364,46			364,46
Hangoni Peter	Jána Bottu 4		1224,55			1224,55
Hangoni Róbert	Biskupická 11		399,87			399,87
Hangoniová Mária	Filakovo 0		207,29			207,29
Hangoniová Melinda	Filakovo 0		1332,93			1332,93
Hangoniová Noema	Jána Bottu 4		1185,39			1185,39
Hangoniová Rozália	Moyzesova 16		833,23			833,23
Hangoniová Valéria	Biskupická 11		616,67			616,67
Hangonyi Gejza	Farská lúka 84		319,20			319,20
Hangonyi Tibor	Jána Bottu 1		400,73			400,73
Hangonyiová Katarína	1. mája 84		212,58			212,58
Hangonyiová Lenka	Farská lúka 86		349,87			349,87
Hank Karol	Hollého 1	70,11	179,69			249,80
Hanková Mária	Nám. Slobody 30		199,09			199,09
Hanyusová Kristína	Kalajová 1C		480,87			480,87
Hanzlík Norbert	Filakovo 0		160,29			160,29
Haslinger Alžbeta	Farská lúka 46		179,00			179,00
Helmeš Jozef	Biskupická 29	9,30	846,40			855,70
Helmeš Lóránt	Filakovo 0		266,58			266,58
Herczeg Norbert	Sládkovičova 13		393,09			393,09
Herczegová Denisa	Sládkovičova 13		441,38			441,38
Ho Vanová Lýdia	Vajanského 4		218,49			218,49
Hoffman Iveta	Jána Bottu 14		179,00			179,00
Hollandy Erik	Farská lúka 84		358,00			358,00
Horváth Augustín	Baštová 17		1486,82			1486,82
Horváth Daniel	Železničná 36		560,14			560,14
Horváth Denis	Kalajová 4		264,89			264,89
Horváth Elemír	Partizánska 17		191,49			191,49
Horváth Fridrich	Filakovo 0		218,49			218,49
Horváth Jozef	Farská lúka 84		1224,83			1224,83
Horváth Július	Bernolákova 15		769,14			769,14
Horváth Ladislav	Filakovo 0		160,29			160,29
Horváth Norbert	Továrenská 1	207,03	882,56			1089,59
Horváth Richard	Biskupická 12		718,77			718,77
Horváth Roman	Jesenského 20		1735,73			1735,73
Horváth Štefan	Biskupická 12		218,49			218,49
Horváth Štefan	Farská lúka 84		218,49			218,49
Horváth Tomáš	Filakovo 0		266,58			266,58
Horváthová Alica	Filakovo 0		603,97			603,97
Horváthová Angelika	Radničná 6		549,22			549,22
Horváthová Edita	Železničná 9		983,31			983,31
Horváthová Gyöngyi	Biskupická 12		1716,42			1716,42
Horváthová Helena	Čsl. armády 38	426,20	346,23			772,43
Horváthová Helena	Košice-Džungľa	286,00	338,00	49,00		673,00
Horváthová Ildikó	Šávoľská cesta 12		436,98			436,98
Horváthová Judita	Továrenská 1		655,34			655,34
Horváthová Silvia	Filakovo 0		1348,03			1348,03
Horváthová Tünde	B.S. Timravy 45		1371,35			1371,35
Horváthová Veronika	Fil. Kľačany 259		369,95			369,95

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Hronec Ľubomír	Jesenského 9	171,90	469,58			641,48
Husaníková Aneta	Mocsáryho 10		187,60			187,60
Husaníková Denisa	Parková 8		218,49			218,49
Illés Aladár	Čajkovského 7		1431,22			1431,22
Illés Augustín	Železničná 40		1235,35			1235,35
Illés František	Puškinova 2		3249,88			3249,88
Illés Jozef	Biskupická 48		882,80			882,80
Illés Konštantín	Nám. Slobody 24		160,29			160,29
Illés Ľudovít	Obrancov mieru 2	431,87				431,87
Illés Ondrej	Železničná 40		1364,66			1364,66
Illés Zoltán	Farská lúka 76		1002,62			1002,62
Illésová Alexandra	Železničná 9		218,00			218,00
Illésová Alica	Filakovo 0		399,87			399,87
Illésová Katarína	Filakovo 0		266,58			266,58
Illésová Mária	Obrancov mieru 2		890,88			890,88
Illésova Nikoleta	Filakovo 0		218,67			218,67
Illésová Rita	Železničná 7		337,15			337,15
Illésová Veronika	Tachty 243		236,95			236,95
Jackuliak Juraj	Parková 15	30,74	69,14	208,10		307,98
Jakubová Viera	Moyzesova 37		771,87			771,87
Jakubová Renáta	Filakovo 0		980,26			980,26
Jaraba Ján	Nám. Slobody 8	65,26	1029,17			1094,43
Jegešová Gizela	Malá 5		276,28			276,28
Jónás Tibor	Filakovo 0		246,99			246,99
Jónasová Angela	Jilemnického 7		212,58			212,58
Jónášová Beata	Filakovo 0		1132,68			1132,68
Jónášová Denisa	Filakovo 0		759,94			759,94
Jónášová Renáta	Filakovo 0		1222,37			1222,37
Jónás Attila	Filakovo 0			189,06		189,06
Jónás Ján ml.	Farská lúka 62		911,01			911,01
Jónás Ján st.	Farská lúka 62		436,98			436,98
Jónás Ján	Továrenská 15	141,51	1247,96			1389,47
Jónás Roman	Baštová 31		711,05			711,05
Jónás Tibor	Puškinova 7		218,67			218,67
Jónás Zoltán	Baštová 31		350,73	88,00		438,73
Jónás Zsolt	Filakovo 0		743,87			743,87
Jónášová Andrea	Filakovo 0		533,17			533,17
Jónášová Anna	Jána Bottu 14		1071,37			1071,37
Jónášová Denisa	Filakovo 0		621,84			621,84
Jónášová Diana	Jána Bottu 16		436,98			436,98
Jónášová Edita	Rim. Sobota		200,40			200,40
Jónášová Eva	Baštová 31		385,67			385,67
Jónášová Karolina	Železničná 9		396,80			396,80
Jónášová Priška	Filakovo 0		179,00			179,00
Jónášová Renáta	Puškinova 7		398,18			398,18
Juhász Ján	Nám. Slobody 18	3103,82	157,97			3261,79
Kalicsák Jaroslav	Filakovo 0		918,97			918,97
Kalocsaiová Erika	Farská lúka 60		761,00			761,00
Kaločaiová Mária	Radničná 6	125,22	943,00			1068,22
Kaločay Pavol	Farská lúka 66		754,80			754,80
Kaločay Pavol	Železničná 38		376,23	244,20		620,43
Kaločay Richard	Filakovo 0		218,49			218,49
Kaločayová Nikoleta	Filakovo 0		398,18			398,18
Kanička Ladislav	Filakovo 0		375,20			375,20
Kapuváryová Zuzana	Filakovo 0		873,97			873,97
Karali Irena	Filakovo 0		187,60			187,60

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Karászková Kinga	Hviezdoslavova 4		369,47			369,47
Kazinczy Alex	Sládkovičova 1		218,49			218,49
Keková Diana	Daxnerova 6	108,76	615,87			724,63
Keková Mária	Daxnerova 26		819,93			819,93
Kelemenová Erika	Filakovo 0		266,58			266,58
Kelement Marian	Farská lúka 60		179,00			179,00
Kerbi Adriana	Filakovo 0		1474,14			1474,14
Kerekeš Ladislav	Tulipánova 18		197,46			197,46
Keresztešová Magdaléna	B.S. Timravy 65	282,28	296,09			578,37
Keresztes Štefan	Nemecko	21,40	309,00			330,40
Kiss Zoltán	Sládkovičova 11		218,49			218,49
Klempárová Denisa	Filakovo 0		218,49			218,49
Kliment Rastislav	Obrancov mieru 56	54,68	398,18			452,86
Klimentová Júlia	Gorkého 26		305,38			305,38
Kocmanová Klaudia	Nám. slobody 18		307,98			307,98
Koczka Csilla	Radničná 10		990,50			990,50
Kojnok Róbert	Daxnerova 21		218,49			218,49
Kojnok Róbert	Hronská Dúbrava		218,49			218,49
Kojnoková Alžbeta	Filakovo 0		1835,54			1835,54
Kökény Aladár	Filakovo 0		368,09			368,09
Kökény Jozef	Filakovo 0		1519,55			1519,55
Kökény Tibor	Továrenská 8		463,10			463,10
Kökényová Agnesa	Fil. Kováče 246		263,18			263,18
Kökényová Gertrúda	Filakovo 0		796,37			796,37
Kökényová Ida	Parková 15		230,78			230,78
Kökényová Katarína	Lučenec 0		774,20			774,20
Kökényová Tímea	Parková 15		476,67			476,67
Kondáš Peter	B.S. Timravy 34	81,03	113,29	34,00		228,32
Koósová Adriana	Hajnáčka 229		262,96			262,96
Koósová Monika	Železničná 38		873,97			873,97
Koreňová Anna	Štúrova 9		337,87			337,87
Koroncziová Irena	Šavoľská cesta 56		342,49			342,49
Kováčsová Erika	Nám. slobody 6		218,49			218,49
Kováčsová Eszter	Biskupice		174,60			174,60
Kováčsová Gyöngyi	1.mája 74		711,01			711,01
Kováč Juraj	Obrancov mieru 52	219,07	160,29			379,36
Kováč Marian	Filakovo 0		218,49			218,49
Kováčová Andrea	Stará Bašta 107		612,02			612,02
Kováčová Jana	Farská lúka 76		655,47			655,47
Kováčová Mária	1.mája 21		247,40			247,40
Kováčová Zlatica	Mocsáryho 12		929,11			929,11
Kozák Jozef	Farská lúka 54		179,00			179,00
Kozáková Martina	Filakovo 0		266,58			266,58
Krága Ján	Jána Bottu 14		400,53			400,53
Krágová Eva	Farská lúka 86		655,47			655,47
Krágová Zuzana	Farská lúka 58		597,27			597,27
Kráľová Iveta	Mládežnícka 2	15,62	199,93			215,55
Kristianová Viviána	Gorkého 24	290,74	206,19			496,93
Krištof Vojtech	Podhradská 9		179,00			179,00
Krištof Alexander	Jána Bottu 10		1091,26			1091,26
Kronawetter Judita	Sládkovičova 13		436,98			436,98

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Krpefan Lubomír st.	Farská lúka 74	435,36	160,29			595,65
Krpefan Lubomír ml.	Šiat. Bukovinka 85	845,67				845,67
Kulichová Jarmila	Hriňová		718,77	525,23		1244,00
Kuzma Ján	Gemerská 2	145,17	199,09			344,26
Labošová Mária	Filakovo 0		281,40			281,40
Ladič Zoltán	Železničná 40		218,49			218,49
Ladičová Katarína	Biskupická 3		427,46			427,46
Lakatoš Štefan	Filakovo 0		218,49			218,49
Lakatoš Tibor	Filakovo 0		488,20			488,20
Lakatošová Alžbeta	Biskupická 20		566,10			566,10
Lakatošová Helena	Filakovo 0		399,87			399,87
Lakatošová Judita	Parková 19		462,57			462,57
Lakatošová Klára	Sládkovičova 11		495,18			495,18
Lakatošová Veronika	Sládkovičova 11		436,98			436,98
Lali Alfonz	Filakovo 0	17,76	533,98			551,74
Laliová Andrea	Farská lúka 86		218,67			218,67
Laliová Renáta	Farská lúka 56		218,49			218,49
Laurenčík Erik	Šávoľská cesta 13		976,06	86,00		1062,06
Laurenčíková Adriana	Šávoľská cesta 13	238,70				238,70
Lázár Árpád	Štúrova 2		514,58			514,58
Lázárová Katarína	1. mája 78		209,55			209,55
Lázárová Patrícia	Sládkovičova 6	18,14	573,57	169,00		760,71
Le Giang Nam	Farská lúka 80		218,49			218,49
Lipták Tomáš	Filakovo 0		179,69			179,69
Livo Vojtech	Družstevná 40		503,60			503,60
Magyarová Beáta	Parková 1		990,37			990,37
Mágyel Erzsébet	1. mája 7		187,60			187,60
Majoroš Štefan	Obrancov mieru 60	70,25	79,98	16,50		166,73
Malčeková Gabriela	1. mája 72	55,16	226,63	152,35		434,14
Márton Miroslav	Železničná 38		162,30			162,30
Márton Tünde	Farská lúka 84		526,40			526,40
Mátéová Dáša	Filakovo 0		454,06			454,06
Mészáros Ján	Sládkovičova 3	54,00	198,40			252,40
Mešterová Gertrúda	Farská lúka 60		894,37			894,37
Mező Michal	Prša 82	793,40	834,60			1628,00
Mezőová Tímea	Parková 15		199,09			199,09
Micsudová Henrieta	Farská lúka 38		239,38			239,38
Mihalik Tünde	Jána Bottu 5		873,97			873,97
Mihály Roland	Čsl. armády 49	50,43	118,47	14,00		182,90
Mihály Tomáš	Biskupická 25	6,73	337,34			344,07
Mihályová Alžbeta	1. mája 46		291,57	22,60		314,17
Mihályová Magdaléna	Radzovce 37	8,71	264,45			273,16
Milleiová Beáta	Železničná 40		179,69			179,69
Mizérová Agnesa	Mocsáryho 8		522,69			522,69
Mocsárová Katarína	Puškinova 20		651,17			651,17
Molnár Adrian	Hollého 1		218,49			218,49
Molnár Róbert	Kpt. Nálepku 13	8,20	1042,94	94,00		1145,14
Molnár Tibor	Farská lúka 36		218,49			218,49
Molnárová Alžbeta	Filakovo 0		281,40			281,40

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Molnárová Andrea	Farská lúka 34		218,67	14,00		232,67
Molnárová Andrea Ing.	Parková 1		179,00			179,00
Molnárová Beata	Biskupická 56	275,56	291,57	24,00		269,07
Molnárová Edita	Mocsáryho 2		1093,77			1093,77
Molnárová Eva	Filakovo 0		2088,57			2088,57
Molnárová Judita	Železničná 9		520,95			520,95
Molnárová Katarína	Mocsáryho 2	66,76	752,47			819,23
Molnárová Katarína	Rázusova 4	1886,27	178,84	26,00		2091,11
Molnárová Mária	Jána Bottu 12		436,98			436,98
Morvay Lubomír	Filakovo 0		179,00			179,00
Münster Renáta	Farská lúka 42		218,49			218,49
Nagy Henriett	Kvetná 8	242,95				242,95
Nagy Marian	Daxnerova 26		537,00			537,00
Nagy Štefan	B.S. Timravy 36		160,29			160,29
Nagy Tibor	Biskupická 14		179,00			179,00
Németh Ladislav	Tajovského 18	145,21	539,07			684,28
Némethová Adriana	Biskupická 20		492,67			492,67
Németová Klaudia	Bajka 44		275,90			275,90
Nguyen Dávid Tan	Sládkovičova 13		218,49			218,49
Nosáľ Miroslav	Sládkovičova 9		218,49			218,49
Nosáľová Anna	Filakovo 0		246,83			246,83
Ökröš Jozef	Jána Bottu 10		218,49			218,49
Ökröšová Etela	Filakovo 0		399,87			399,87
Ökröšová Csilla	Filakovo 0		579,06			579,06
Ökröšová Erika	Filakovo 0		1066,34			1066,34
Ökröšová Klaudia	Bernolákova 14		436,98			436,98
Ökröšová Marta	Filakovo 0		1500,05			1500,05
Oláh Antonín	Filakovo 0		276,69			276,69
Oláh Atila	Parková 19		179,69			179,69
Oláh Ervin	Jána Bottu 14		218,49			218,49
Oláh František	Baštová 18		1378,06			1378,06
Oláh Ján	Baštová 19		1522,45			1522,45
Oláh Jozef	Farská lúka 40		218,49			218,49
Oláh Jozef	Mocsáryho 6		160,29			160,29
Oláh Július	Filakovo 0		185,09			185,09
Oláh Ladislav	Jilemnického 46	147,15	1392,84			1539,99
Oláh Ladislav	Veľká nad Ipľom		436,98			436,98
Oláh Ludovít	Filakovo 0		1106,77			1106,77
Oláh Ludovít	Jána Bottu 12		218,49			218,49
Oláh Marian	Jána Bottu 8		218,49			218,49
Oláh Mikuláš	Lučenec 0		451,21			451,21
Oláh Miroslav	Parková 15		179,69			179,69
Oláh Nikolas	Farská lúka 86	35,89	624,51			660,40
Oláh Ondrej	Sládkovičova 13		512,20			512,20
Oláh Patrik	Filakovo 0		197,65			197,65
Oláh Peter	Filakovo 0		266,10			266,10
Oláh Róbert	1.mája 74	40,80	713,67			754,47
Oláh Róbert	Biskupická 18		257,29			257,29
Oláh Tibor st.	Baštová 33	90,88	411,67			502,55
Oláh Tibor ml.	Baštová 33		929,70	248,00		1177,70
Oláh Tibor	Jána Bottu 12		190,18			190,18
Oláh Vojtech	Železničná 9		713,67			713,67
Oláhová Adriana	Filakovo 0		1236,95			1236,95
Oláhová Adriana	Sládkovičova 13		998,95			998,95
Oláhová Alžbeta	Baštová 33		705,58			705,58
Oláhová Angelika	Čamovce 111		160,60			160,60
Oláhová Angelika	Filakovo 0		2570,91			2570,91

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Oláhová Angelika	Jána Bottu 12		1138,82			1138,82
Oláhová Angelika	Sládkovičova 13		436,98			436,98
Oláhová Aurélia	Filakovo 0		1470,95			1470,95
Oláhová Brigita	Farská lúka 84		635,47			635,47
Oláhová Eleonóra	Lučenec 0		526,35			526,35
Oláhová Estera	Filakovo 0		533,17			533,17
Oláhová Eva	Švermova 7	369,74				369,74
Oláhová Gertrúda	B.S. Timravy 34		349,38			349,38
Oláhová Gyöngyi	Kukučínova 7	107,50	236,58			344,08
Oláhová Ildikó	Sládkovičova 12		218,49			218,49
Oláhová Irena	Filakovo 0		1266,28			1266,28
Oláhová Magdaléna	Filakovo 0		1305,93			1305,93
Oláhová Mária	Biskupická 29		830,81			830,81
Oláhová Mária	Filakovo 0		1945,93			1945,93
Oláhová Mária	Jilemnického 20		1284,58			1284,58
Oláhová Mária	Kvetná 7		372,06			372,06
Oláhová Mária	Parková 15		218,49			218,49
Oláhová Olga	Mocsáryho 2		395,82			395,82
Oláhová Stanislava	Filakovo 0		974,61			974,61
Oláhová Tímea	Filakovo 0		742,77			742,77
Oláhová Tünde	Čamovce 160		1065,20			1065,20
Oláhová Zuzana	Hajnáčka 238	481,22	827,81			1309,03
Orbanová Melita	Farská lúka 70		451,71			451,71
Ottinger Július	Železničná 23		982,80			982,80
Palková Katarína	Filakovo 0		266,58			266,58
Pálová Aneta	Gorkého 12		179,00			179,00
Parádi Norbert	Železničná 38		266,58			266,58
Parádi Tibor	Filakovo 0		160,29			160,29
Pásztorová Gabriela	Filakovo 0		266,58			266,58
Patai Tomáš	Štúrova 6		160,29			160,29
Patvarosová Hedviga	Farská lúka 60		212,58			212,58
Paulíková Miroslava	Lučenecká 29		168,76			168,76
Péter Alexander	Mocsáryho 4		157,97	37,00		194,97
Péter Jozef	Baštová 16		737,92			737,92
Péterová Melinda	Baštová 16			277,20		277,20
Petreje Perla	Továrenská 11	41,41	413,92			413,92
Petróci Attila	Parková 17		179,00			179,00
Póczosová Monika	Ružová 45		380,87			380,87
Póczosová Žofia	Ružová 45		419,91			419,91
Póczos Gregor	Sládkovičova 5	54,77	762,27			817,04
Pokovai František	Jána Bottu 16		1106,77			1106,77
Popescu Ovidiu	Sládkovičova 2		179,69			179,69
Popescuová Katarína	Hollého 1		553,40			553,40
Porteleki Nikolas	Malá 1		160,29			160,29
Portelekiová Alžbeta	Filakovo 0		364,46			364,46
Porteleky Alexander	Štúrova 24		873,97			873,97
Porteleky Ivan	Parková 15		218,49			218,49
Porteleky Ladislav	Štúrova 24		1590,14			1590,14
Portelekyová Aneta	Radničná 10	123,26	436,98			560,24
Puporka Igor	Farská lúka 30	6,48	173,09			179,57
Pustai Aladár	Filakovo 0		174,69			174,69
Pustai Jozef	Štúrova 5		366,60			366,60
Pustai Karol	Štúrova 5		237,89			237,89

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Pustaiová Monika	Jilemnického 47		696,47			696,47
Pusztai Róbert	J. Kalinčiaka 15	112,95	539,07			652,02
Pusztai Róbert	Parková 15	15,57	218,67			234,24
Pusztaiová Nasta	Filakovo 0	14,00	993,45			1007,45
Pusztaiová Viola	Filakovo 0		1056,76			1056,76
Putnokyová Erika	Filakovo 0		266,58			266,58
Rác Elemér	Železničná 40		276,69			276,69
Rác Erik	Podhradská 25		713,67			713,67
Rác Vojtech	Podhradská 25	372,68	917,08	7,00		1296,76
Rác Zoltán	Farská lúka 78		218,49			218,49
Rác Zoltán	Torgau	259,75				259,75
Ráczová Beáta	Baštová 27	17,30	449,87	86,00		553,17
Ráczová Erika	Filakovo 0		399,87			399,87
Ráczová Erika	Jána Bottu 16		873,97			873,97
Ráczová Gertrúda	Filakovo 0		655,47			655,47
Ráczová Judita	Továrenská 1		989,20			989,20
Ráczová Rebeka	Jána Bottu 4		359,38			359,38
Ráczová Sabina	Farská lúka 82		2046,07			2046,07
Ráczová Silvia	Stará Bašta 43		417,40			417,40
Ráczová Soňa	Filakovo 0		199,83			199,83
Ráczová Viktória	Farská lúka 66		221,23			221,23
Ráczová Zora	Železničná 38		761,77			761,77
Ráczová Žaneta	Farská lúka 84		830,17			830,17
Radič Koloman st.	Puškinova 2		3110,11			3110,11
Radič Koloman ml.	Puškinova 2		738,97			738,97
Radičová Chiara	Šimonovce 92		262,29			262,29
Rák František	J. Kalinčiaka-va 43	69,88	157,97			227,85
Rákossyová Olga	Lučenecká 39	243,46	278,54			522,00
Reichart Renáta	Baštová 8		213,40			213,40
Rézmüves Štefan	Farská lúka 86		278,67			278,67
Rézmüvesová Klaudia	Farská lúka 78		212,58			212,58
Riecky Richard	Mocsáryho 10		218,49			218,49
Riedel Katarína	Filakovo 0		266,58			266,58
Rigová Denisa	Parková 2		436,98			436,98
Rubintová Katarína	Filakovo 0	19,60	160,29			179,89
Ruszó Elemír	29. augusta 1		1014,12			1014,12
Ruszóová Barbora	Filakovo 0		266,58			266,58
Ruszóová Ružena	Rim. Sobota		543,60			543,60
Rybár Alexander	Filakovo 0		218,49			218,49
Salzmann Margita	Mocsáryho 4		436,98			436,98
Schreiner Aneta	Sládkovičova 5		218,49			218,49
Siekliková Monika	Sládkovičova 9		266,58			266,58
Smolárová Lubomíra	Filakovo 0		375,20			375,20
Sopóciová Viktória	Biskupická 3	309,64	359,38			669,02
Stehlík Vojtech	Biskupická 50	111,47	1134,79	92,00		1338,26
Strapko Peter	Biskupická 3		218,49			218,49
Suman Ladislav	Bernolákova 15	36,86	133,29			170,15
Szabó Erik	Filakovo 0		179,69			179,69
Szabó Marek	Biskupická 3		1151,86	124,00		1275,86
Szabó Štefan	1.mája 13		179,00			179,00
Szabóová Eleonóra	Farská lúka 78		873,97			873,97
Szabová Anna	Farská lúka 58		582,58			582,58
Szajko Róbert	Baštová 6		1377,36	24,00		1401,36
Szajko Štefan	B.S. Timravy 12		2243,26			2243,26
Szajko Vojtech	Radničná 4	57,50	2213,26			2270,76
Szajko Zsolt	Baštová 6		218,49			218,49

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Szajkóová Alexandra	B.S. Timravy 12	284,76				284,76
Szajková Agáta	Jilemnického 45	24,27	1020,06			1044,33
Szajková Alžbeta	Bilhovce 219		806,17			806,17
Szajková Iveta	Filakovo 0		873,97			873,97
Szajková Katarína	Filakovo 0		600,96			600,96
Szajková Ružena	Čakanovce 170		265,20			265,20
Szalai Július	B.S. Timravy 17	332,01	599,08			931,09
Szarvas Maja	Sládkovičova 4		179,00			179,00
Szendrei Peter	Biskupická 18	37,00	118,47	33,00		188,47
Szitaiová Irena	Farská lúka 86		398,18			398,18
Szókotor František	Šávoľská cesta 11	269,25	27,00			296,25
Šánta Norbert	Filakovo 0		266,58			266,58
Šántová Viktória	Polomka		306,07			306,07
Šerešová Etela	Filakovo 0		218,49			218,49
Šestáková Aneta	Záhradnícka 7		368,87			368,87
Šimon Peter	Sládkovičova 12		179,69			179,69
Šimonová Jozefína	Farská lúka 66		526,91			526,91
Šimonová Katarína	Filakovo 0		186,39			186,39
Šinglárová Andrea	Filakovo 0		1054,15			1054,15
Šipošová Soňa	Farská lúka 50		218,49			218,49
Talaska Szabó Csilla	Rázusová 4		339,60			339,60
Tamášová Elena	Mocsáryho 8	16,65	266,56			283,21
Telek Ludovít	Parková 19		655,47			655,47
Teleková Aneta	Filakovo 0		655,47			655,47
Tichá Eva	Daxnerova 21		417,58			417,58
Tomečeková Renáta	Filakovo 0		218,67			218,67
Törökóvá Adriana	Sládkovičova 13		1320,90			1320,90
Törökóvá Ildikó	Filakovo 0		639,46			639,46
Tóth Gabriel	Šávoľská cesta 28		160,29			160,29
Tóth Ján	Parková 15	8,71	159,43			168,14
Tóth Kristián	Sládkovičova 18	116,87	218,49			335,36
Tóthová Alena	Biskupice	214,54				214,54
Tóthová Estera	Farská lúka 58	100,95	655,47			756,42
Tóthová Katarína	Parková 2	22,04	528,82			550,86
Tóthová Magdaléna	Parková 10		564,73			564,73
Tóthová Patrícia	Parková 10			272,00		272,00
Tran Hai Chin	Farská lúka 50		218,49			218,49
Tranová Ildikó	Farská lúka 50		522,18			522,18
Trenka Róbert	Farská lúka 78		362,40			362,40
Trenka Zsolt	Farská lúka 84		1049,26			1049,26
Trenková Alžbeta	Filakovo 0		1239,55			1239,55
Trenková Mária	Farská lúka 78	14,97	275,80			290,77
Turek Norbert	B.S. Timravy 67		179,00			179,00
Uhrínová Valéria	Partizánska 14	314,40	399,87			714,27
Ujeská Zdenka	Štúrova 4	6,00	193,60	48,60		248,20
Ujeský Štefan	Farská lúka 62		218,49			218,49
Urbančoková Aneta	Baštová 8	228,03	1244,77			1472,80
Vágó Július	Nám. Slobody 2		219,18			219,18
Vanko Koloman	Záhradnícka 13		341,30			341,30
Várad Barnabáš	Biskupická 20		339,37			339,37
Várad Dezider	1.mája 3		218,49			218,49
Várad Dezider	Farská lúka 58		218,49			218,49
Várad Dezider	Farská lúka 60		436,98			436,98

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Várad Dezider	Farská lúka 68		799,75			799,75
Várad Elemír	Biskupická 12		714,06			714,06
Várad Nikolas	Bulhary 95		611,97			611,97
Várad Roman	Filakovo 0		218,49			218,49
Várad Štefan	Farská lúka 60		218,49			218,49
Váradiová Gabriela	Vösendorf		834,47			834,47
Váradiová Ida	Jána Bottu 10		703,57	294,40		997,97
Váradiová Katarína	Železničná 38		300,06			300,06
Váradiová Mária	Bernolákova 14		915,05			915,05
Váradiová Mária r. 75	Filakovo 0		1199,63			1199,63
Váradiová Mária r. 00	Filakovo 0		315,47			315,47
Váradiová Mária	Lučenec	70,07	432,79			502,86
Váradiová Ramóna	Bulhary 95		208,05			208,05
Váradiová Sofia	Jána Bottu 4		655,47			655,47
Várad Ernest	Filakovo 0		225,29			225,29
Várad František	Železničná 11		293,58			293,58
Várad Gejza	Filakovo 0		726,86			726,86
Várad Jozef	Štúrova 7		1054,35			1054,35
Várad Ladislav	Filakovo 0		218,49			218,49
Várad Ladislav	Železničná 40		205,93			205,93
Várad Róbert	Farská lúka 86		226,09			226,09
Váradová Erika	Železničná 11		359,39			359,39
Váradová Henrieta	Biskupická 12		1258,26			1258,26
Váradová Júlia	Železničná 38		577,87			577,87
Váradová Katarína	Farská lúka 86		1066,21			1066,21
Váradová Lucia	Železničná 11		398,18			398,18
Varga Alexander	Sládkovičova 1		218,49			218,49
Varga Dušan	B.S. Timravy 9	97,36	133,60			230,96
Varga Jozef	Gemerská 14		720,62			720,62
Varga Pavel	Fialková 8		160,29			160,29
Varga Peter	Farská lúka 64	18,48	327,27			345,75
Varga Peter	Mládežnícka 2		199,93			199,93
Varga Štefan	Gemerská 5		218,49			218,49
Varga Štefan	Hollého 3		191,37			191,37
Varga Tomáš	Farská lúka 70		497,27			497,27
Vargová Aneta	Radzovce 85		245,98			245,98
Vargová Estera	Sládkovičova 14		218,49			218,49
Vaššová Magdaléna	Farská lúka 80		218,49			218,49
Végh Otto	1.mája 38	228,35				228,35
Vetráková Júlia	Biskupická 1		251,87			251,87
Vislocká Andrea	Farská lúka 82		1111,17			1111,17
Vrbiniaková Iveta	Vidiná		200,40			200,40
Widermanová Angel.	Filakovo 0		872,65			872,65
Yagli Katarína	Jána Bottu 6	39,93	379,27			419,20
Yalcin Eva	Filakovo 0		399,87			399,87
Ziliz Mikuláš	Farská lúka 66		179,00			179,00
Zimmerhanzelová Zita	1. mája 74		358,00			358,00
Známová Marcela	Farská lúka 0		470,40			470,40
Zsoldos Ladislav	Farská lúka 40		358,00			358,00
Žiga Dezider	Jána Bottu 8		266,58			266,58
Žiga Oto	Daxnerova 19		218,49			218,49
Žigová Karolina	Filakovo 0		616,67			616,67

Celkové nedoplatky - Teljes elmaradás

477 252,74 eur

Právnické osoby – Jogi személyek

Názov - Megnevezés	Sídlo - Székhely	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP- HA	
FIREZ, s.r.o.	Šávoľská cesta 1 Filakovo	11266,83		127,50		11394,33
FILAGRO plus s.r.o.	Skladištná 4647 Lučenec	10502,56	1458,60	310,70		12271,86
Green Play s.r.o.	Malocintorínska 30 Filakovo	1535,30	2467,61			4002,91
RVA GROUP s.r.o.	Baštová 2 Filakovo	2951,69	6738,16			9689,85
SYNGAS, s.r.o.	A.Jiráská 31 Lučenec	3043,75				3043,75
Z BIAL M&K, s.r.o.	Hviezdoslavova 13 Filakovo	6444,78	1199,55	116,00		7760,33
FILWOOD-TRADE s.r.o	Čamovce 82	1818,78				1818,78

Celkové nedoplatky - Teljes elmaradás

49 981,81 eur